

MULTIDECOR tehničke karakteristike

Razrijeđivanje	Spreman za upotrebu .
Pokrivnost	5 - 8 m ² /lt ovisno o tipu dekoracije.
Alat	Spatola; Špatula Alonato; Gleter Tamponato; Tampon 170x170, Valjak za tampon. Nuvolato; Sintetska spužva Pennellato; Kist Spugnato; Morska spužva Guantato; Rukavica Gocciolato; Špricanje Legnato; Imitacija drva
Impregnacija	NEOFIX, CRILUX, FUNDGRAP, ANTIRUGIN
Podloga	MULTIFUND ili ULTRASATEN
Zaštita	WATINS LUX ili IGROLUX
Temperatura nanošenja	+5°C - +36°C (sa relativnom vlagom do 80%)
Vrijeme sušenja na dodir	1 h (temper.=20°C s vlagom do 75%)
Ukupno vrijeme sušenja	7 dana (temperatura=20°C s vlagom do 75%)
Čišćenje alata	Vodom

Tehničke karakteristike; proizvod

Sastav	Smole u vodenoj otopini, anorganski i organski pigmenti i specijalni metalizirani dodaci.
Specifična težina	1,03 kg/lt +/-3%

pH	8,5 - 9,5
Viskozitet	12.000 – 16.000 +/-5% CPS Brookfield
Temperatura skladištenja	+2°C - +36°C. Izbjegavati led.
Reakcija na vatru	Negativna ukoliko je proizvod nanesen na nezapaljivu podlogu; materijal u vodenoj otopini sa promjerom čestica manjom od 0,6mm
Parapropusnost Sd	0,9 m (max. dozvoljeno 2m, Din 52615)
Otpornost na pranje	Odgovara Din normi 53778, otporan na minimalno 1000 pranja
Otpornost na trljanje	Odgovara Din normi 53778, otporan na minimalno 5000 trljanja .
Efekt čišćenja	Odgovara normi Din 53778; ruka čiste boje sa manje od 800 trljanja.
Ograničeno ispuštanje stakleničkih plinova VOC prema normi 2004/42/CE	Početno stanje: A/I; VOC 40 gr/l (maksim.) Prvi rok (od 01.01.07.): 300 gr/l, drugi rok (od 01.01.2010.): 200 gr/l.
Boje	Ton karta E i ES
Pakiranje	Litara 1 - 5 - 15

Toksikološki podaci

Proizvod je bez prisustva otrovnih supstanci ili drugih elemenata teških metala, kao olovo ili krom. Ne sadrži otrovne razrijeđivače, mirise, kloride. Ne pojavljuju se opasne polimerizacije. Proizvod je nezapaljiv i sadrži bezopasne sastojke, ukoliko se tehnički pravilno primjenjuje. Savjetuju se normalne predostrožnosti za rukovanje sa bojama na bazi vode. Skladištenje, prijenos i prijevoz ne zahtijevaju posebne sigurnosne mjere. Otpatci ili izljevi se skupljaju sa poroznim materijalima kao napr. zemlja, pijesak i izmješani stavljaju u kontejner prema nacionalnim propisima.

Priprema površine

Prije nanošenja dekoracije treba pripremiti površinu na način;

-Gletane površine; izgletati i izolirati eventualne nečistoće od masti ili nikotina koristeći impregnaciju CRILUX ili NEOFIX.

-Drvo; pokrpati, prebrusiti i izolirati sa impregnacijom FUNDGRAP

-Plastični laminati, lumenij, površine kompaktne; odmastiti i prebrusiti površinu nanijevši vezujuću impregnaciju FUNDGRAP

-Metali; nanijeti NOVALIS ANTIRUGINE i potom vezujuću impregnaciju FUNDGRAP

Način nanošenja

Na pripremljenu površinu prema navedenim uputstvima, nanijeti dvije ruke boje MULTIFUND ili ULTRASATEN mat ili satinato kao podloga za dekoraciju MULTIDECOR. Nakon sušenja 4-6 sati može se pristupiti obradi površine sa odgovarajućom dekoracijom; Spatolato, Alonato, Tamponato, Nuvolato, Pennellato, Spugnato, Guantato, Gocciolato, Legnato-Moire.

Završni premazi / zaštite

Za zaštitu MULTIDECORA od habanja i starenja nanijeti zaštitni lak IGROLUX ili WATINS.

Zaključak

Očistiti površinu skidajući dijelove u odvajanju. Nanijeti akrilnu impregnaciju NEOFIX ili CRILUX i pričekati na sušenje. Nanijeti dvije ruke akrilne podloge MULTIFUND ili ULTRASATEN, pričekati na sušenje, nakon čega obraditi površinu dekoracijom MULTIDECOR u željenom efektu, odgovarajućim alatom.